

Протокол № 3
общего родительского собрания
от 31.05.2023 г.

Повестка дня:

Ознакомление родителей с федеральной адаптированной образовательной программой дошкольного образования для обучающихся с ОВЗ.

Обеспечение безопасности воспитанников.

Присутствовало: 85 родителей (законных представителей)

СЛУШАЛИ:

По первому вопросу старший воспитатель Шишкова Л.А. ознакомила с приказом Министерства просвещения РФ от 24 ноября 2022 г. № 1022 «Об утверждении федеральной адаптированной образовательной программы дошкольного образования для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья». Федеральная адаптированная образовательная программа дошкольного образования для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (далее по тексту - ФАОП ДО) является документом, в соответствии с которым организации, осуществляющие образовательную деятельность на уровне дошкольного образования, самостоятельно разрабатывают и утверждают адаптированные образовательные программы дошкольного образования для обучающихся дошкольного возраста с ограниченными возможностями здоровья, в том числе с нарушениями слуха, с нарушениями зрения, с тяжелыми нарушениями речи, с нарушениями опорно - двигательного аппарата, с задержкой психического развития, с расстройствами аутистического спектра, с умственной отсталостью, с тяжелыми множественными нарушениями развития. Далее Людмила Александровна коротко ознакомила родителей с содержанием ФАОП ДО. Напомнила, что в соответствии с действующим законодательством образовательные организации должны в срок не позднее 01.09.2023 года привести адаптированные основные образовательные программы дошкольного образования своих организаций в соответствие с Федеральной адаптированной образовательной программой дошкольного образования, федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования и утвердить в установленном порядке.

По 2 вопросу заведующий Ольга Вячеславовна Грошева еще раз напомнила родителям о систематическом выполнении правил безопасности детей в ДОО.

Понятие безопасности в ДОО включает в себя следующие аспекты: охрана жизни и здоровья детей, обеспечение безопасных условий труда сотрудников ДОО. Руководитель ДОО обеспечивает безопасность с учетом современных требований, строит свою работу на основе законодательных документов по разделам:

- Охрана жизни и здоровья
- Противопожарная безопасность;
- Предупреждение дорожно-транспортного травматизма;
- Обеспечение безопасности и усиление бдительности при угрозе террористических актов.

В эту работу включены все участники воспитательно — образовательного процесса: дети, сотрудники, родители. Работа с детьми включает в себя формирование у детей представлений об опасных и вредных факторах, чрезвычайных ситуациях и воспитание навыков адекватного поведения в различных неординарных ситуациях.

Работа с работниками строится на изучение нормативно-правовых документов, локальных актов, приказов по организации, инструкций по технике безопасности, должностных инструкций и обеспечении контроля за исполнением данных инструкций. Работа с родителями носит профилактическую направленность и осуществляется в виде родительского всеобуча и проектной деятельности работу на основе законодательных документов.

Состояние антитеррористической защищенности ДОО является одним из критериев обеспечения безопасности воспитанников и персонала организации, создания условий, гарантирующих охрану жизни и здоровья во время воспитательно-образовательного процесса.

В целях противодействия терроризму необходима реализация эффективных мер, направленных на обеспечение готовности сил и средств к ситуационному реагированию на возникающие террористические угрозы, минимизацию и ликвидацию последствий их проявлений, осуществление комплексного подхода к профилактике терроризма, выявление и снижение негативного влияния условий и факторов, способствующих возникновению проявлений терроризма.

С целью предупреждения и пресечения возможности совершения террористического акта в ДОО реализуется комплекс организационно-профилактических мероприятий:

- ежедневные утренние осмотры здания и территории образовательной организации;
- проведение тренировок с персоналом и воспитанниками на случай возникновения различных чрезвычайных ситуаций;
- разработка инструкций и памяток о порядке действий в случае угрозы совершения террористического акта, информационных плакатов;
- проверка состояния ограждения ДОО, обеспечение контроля за освещенностью территории и периметру здания в темное время суток, средств пожаротушения;
- контроль за состоянием тревожной кнопки.

Систематически проводится обследование ДОО и прилегающей территории на предмет их защищенности, работоспособности тревожной кнопки, обнаружения посторонних предметов. Результаты контроля заносятся в журнал осмотра помещений ДОО и Журнал обхода территории. Постоянно осуществляется контроль за закрытием ворот. Воспитатели требуют от родителей (законных представителей) личной передачи ребенка в помещении группы, не допускается передача ребенка воспитателю соседней группы, другому сотруднику, охраннику. Родителям (законным представителям, не имеющим возможности забрать своего ребенка из сада, необходимо иметь доверенность – разрешение на доверительное лицо в возрасте не младше 18 лет. Воспитатели проводят разъяснительную беседу с родителями (законными представителями) о внутриобъектовом и пропускном режиме.

Для отработки устойчивых навыков безопасного поведения в условиях возникновения чрезвычайных ситуаций в ДОО три раза в год проводятся плановые тренировочные занятия по эвакуации с детьми и персоналом на случай угрозы террористического акта.

Решение:

1. Продолжать мероприятия по обеспечению безопасности воспитанников.
2. Принять активное участие в реализации работы по внедрению новой ФОП.

Председатель

Секретарь


